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         รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลพรุพีครั้งแรก
อำเภอบ้านนาสาร  จังหวัดสุราษฎร์ธานี
วันศุกร์ที่  4  เดือน  มิถุนายน  พ.ศ. ๒๕๖4
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลพรุพี
.........................................

รายชื่อผู้มาประชุม
1. นายยุทธนา   	แสงสุวรรณ	สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพีเขต ๑
2. นายจรูญ  		สวัสดิ์เมือง	สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพีเขต ๑
3. นายธีระพล		ดำฉวาง		สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขต ๑
4. นายปุณนรัตน์	ทองสุก		สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขต ๑
5. นายวิรัช		ช่วยเกิด		สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขต ๑
6. นางวาสนา		เกื้อฉิม		สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขต 1
7. นายไพโรจน์	อักษรทอง	สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขต 2
8. นายสุริยา		ประพันธ์	สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขต ๒
9. นางอรวรรณ	นาคสวัสดิ์	สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขต 2
10. นายผอง		ผลเกลี้ยง	สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขต 2
11. นายวิชา		กลับชัย		สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขต 2
12. นายวัชรินทร์  	นาคกุล		สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขต 2

ผู้ไม่มาประชุม
-ไม่มี-

ผู้เข้าร่วมประชุม
1. นายกัมปนาท	กลิ่นเสาวคนธ์		นายอำเภอบ้านนาสาร
2. นายเสาวพงศ์	ศรีมุข์			ท้องถิ่นอำเภอบ้านนาสาร
3. นายสมคิด  	ดำฉวาง			นายกเทศมนตรีตำบลพรุพี
4. นายวันชัย 	ตั้งฐานานุศักดิ์		รองนายกเทศมนตรีตำบลพรุพี
5. นายบุญเลิศ	รอดศรี			รองนายกเทศมนตรีตำบลพรุพี
6. นายนิติเทพ	ศรีสุข			เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลพรุพี
7. นายไพโรจน์	ยงทิว			ทีปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลพรุพี
8. นายพงศ์ศักดิ์	รักษาวงศ์		ปลัดเทศบาลตำบลพรุพี
9. นางสาวกนกณัฐ	อนุพงศ์			รองปลัดเทศบาลตำบลพรุพี
10. นางเสาวลักษณ์	คงยิ่ง			หัวหน้าสำนักปลัด
11. นางนันทา	ชัยยศ			ผอ.กองคลัง
12. จ.อ.ประสิทธิ์	สายแก้ว			ผอ.กองช่าง
13. นางขวัญชนก	จันทวงษ์		นักวิเคราะห์นโยบายและแผน
14. นางสาวบุษรีย์  	บุญถนอม		ผช.จพง.ธุรการ
15. นางวารุณี	จำปาจี			นักทรัพยากรบุคคล ปฏิบัติการ
16. น.ส.ธีราวัลย์	สวนกูล			ผช.จพง.ธุรการ
17. นางปราณี	อินทร์ช่วย		ภารโรง (พนักงานเสริฟน้ำ)
18. นายวิสุทธิ์	ศรีธุลี			พนักงานขับรถ (ควบคุมเครื่องเสียง)



เมื่อถึงเวลา 14.00 น.     ผู้เข้าประชุมได้เข้านั่งในห้องประชุมเรียบร้อยแล้ว
นายพงศ์ศักดิ์	รักษาวงศ์	เลขานุการสภาชั่วคราว  
- ท่าน ดร.กัมปนาท กลิ่นเสาวคนธ์ นายอำเภอบ้านนาสาร ท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี และท่านผู้มีเกียรติทุกท่าน บัดนี้ถึงเวลาประชุมสภาเทศบาลตำบล
พรุพีครั้งแรก ลำดับแรก ขอกราบเรียนเชิญ ท่านนายอำเภอบ้านนาสาร จุดธูปเทียนที่หน้าโต๊ะหมู่บูชา ครับ
นายกัมปนาท กลิ่นเสาวคนธ์	นายอำเภอบ้านนาสาร      
    จุดธูปเทียนหน้าโต๊ะหมู่บูชา 

นายพงศ์ศักดิ์	รักษาวงศ์	เลขานุการสภาชั่วคราว  
  	ประกาศจังหวัดสุราษฎร์ธานี เรื่อง เรียกประชุมสภาเทศบาลตำบลพรุพีครั้งแรก ด้วยคณะกรรมการการเลือกตั้งได้ประกาศผลการเลือกตั้งสมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี จำนวน 12 คน เมื่อวันที่ 25 พฤษภาคม พ.ศ. 2564  ครบตามจำนวนที่กฎหมายกำหนด ในการเลือกตั้งสมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เมื่อวันที่ ๒๘ มีนาคม ๒๕๖๔
[bookmark: _Hlk70436168]	 อาศัยอำนาจตามความในมาตรา 24 วรรคสอง แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 14) พ.ศ. 2562 และข้อ 6 แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554 ประกอบกับคำสั่งจังหวัดสุราษฎร์ธานี ที่ 2728/2564
 เรื่อง แก้ไขคำสั่งการมอบอำนาจของผู้ว่าราชการจังหวัด ลงวันที่ 30 เดือน เมษายน 
พ.ศ. 2564  ผนวก ง/2 ข้อ 1.7 จึงกำหนดให้สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพีมาประชุมสภาเทศบาลตำบลพรุพีครั้งแรก ในวันที่ 4  มิถุนายน  2564 เวลา 14.00 น.  
ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลพรุพี  อำเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี
[bookmark: _Hlk70436202]	 				 จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน  ประกาศ  ณ  วันที่  30  เมษายน พ.ศ. 2564
 นายกัมปนาท กลิ่นเสาวคนธ์   นายอำเภอบ้านนาสาร ปฏิบัติราชการแทนผู้ว่าราชการจังหวัดสุราษฎร์ธานี  กระผมขอเรียนเชิญท่านนายอำเภอบ้านนาสารกล่าวเปิดการ ประชุมสภาเทศบาลตำบลพรุพีครั้งแรก  พร้อมให้โอวาทเป็นลำดับต่อไป

นายกัมปนาท กลิ่นเสาวคนธ์	นายอำเภอบ้านนาสาร      
     		เรียน ท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพีและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน
 	ผมขอแสดงความยินดีกับสมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพีทุกท่านที่ได้รับความไว้วางใจจากพี่น้องประชาชน ให้เข้ามาเป็นตัวแทนในการปฏิบัติหน้าที่ ผมมีความมั่นใจว่า ด้วยความรู้ ความสามารถของท่าน โดยเฉพาะอย่างยิ่งที่ท่านได้ปฏิญาณตนในการทำงานร่วมกันในวันนี้ จะเป็นคำมั่นที่เป็นแนวทางให้ท่านทั้งหลายได้ปฏิบัติหน้าที่เพื่อประโยชน์สุขของพี่น้องประชาชนในจังหวัดสุราษฎร์ธานีเป็นสำคัญ ผมในฐานะที่ได้รับมอบหมายจากผู้ว่าราชการจังหวัดสุราษฎร์ธานี และในฐานะนายอำเภอบ้านนาสาร จะสนับสนุนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทุกแห่ง เพื่อร่วมกันดูแลในเรื่องการทำงานให้เป็นไปตามกฎหมาย ระเบียบแบบแผน ของทางราชการ เพื่อให้เกิดการบูรณาการ ในการพัฒนาท้องถิ่น และการพัฒนาจังหวัดให้เป็นไปตามยุทธศาสตร์การพัฒนาจังหวัด ซึ่งตามพระราชกฤษฎีกาว่าด้วยการบริหารงานจังหวัดและกลุ่มจังหวัดแบบบูรณาการ พ.ศ. 2551 ได้กำหนดหลักเกณฑ์วิธีจัดทำแผนพัฒนาจังหวัดและกลุ่มจังหวัด โดยให้ความสำคัญในการเชื่อมโยงการมีส่วนร่วมและการบูรณาการของทุกภาคส่วน เพื่อให้แผนพัฒนาจังหวัดและแผนพัฒนาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเป็นแผนที่กำหนดทิศทางในการพัฒนาร่วมกันในทุก ๆ ด้าน ทั้งด้านเศรษฐกิจ สังคม ความมั่นคง การบริหารจัดการ และทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม เพื่อพัฒนาคุณภาพชีวิต และตอบสนองต่อความต้องการของประชาชนในจังหวัด จังหวัดสุราษฎร์ธานีจึงกำหนดเป้าหมายการพัฒนาจังหวัดและประเด็นการพัฒนาจังหวัดไว้ ดังนี้
	จังหวัดสุราษฎร์ธานีเป็น “เมืองเกษตรคุณภาพ การท่องเที่ยวยั่งยืน สังคมเป็นสุข” โดยมีประเด็นยุทธศาสตร์ 5 ประการ คือ
			- ยุทธศาสตร์ที่ 1 การเพิ่มศักยภาพการแข่งขันภาคเกษตร และอุตสาหกรรมเกษตร
		 - ยุทธศาสตร์ที่ 2 การส่งเสริมอุตสาหกรรมบริการและการท่องเที่ยวที่ยั่งยืน
     - ยุทธศาสตร์ที่ 3  การเชื่อมโยงเส้นทางคมนาคมและศูนย์โลจิสติกส์ (Logistics) ภาคใต้ตอนบน
     - ยุทธศาสตร์ที่ 4  การพัฒนาสังคมปลอดภัย คุณภาพชีวิตที่ดี และมีศักยภาพในการแข่งขัน
    - ยุทธศาสตร์ที่ 5 การสร้างฐานทรัพยากรธรรมชาติที่มั่นคงและมีสภาพแวดล้อมที่เหมาะสม
	สำหรับแนวทางในการเชื่อมโยงการบูรณาการแผนพัฒนาท้องถิ่น เพื่อการดำเนินการศาสตร์การพัฒนาจังหวัดสุราษฎร์ธานี จังหวัดสุราษฎร์ธานีและอำเภอบ้านนาสารจึงให้ความสำคัญตั้งแต่การจัดทำแผนชุมชนให้เชื่อมโยงกับแผนพัฒนาท้องถิ่น แผนพัฒนาอำเภอและแผนพัฒนาจังหวัด ดังนั้น จึงขอให้เทศบาลตำบลพรุพีให้การสนับสนุนบูรณาการแผนงานโครงการของอำเภอบ้านนาสาร และจังหวัดสุราษฎร์ธานี ในพื้นที่ด้วย
	ผมรู้สึกเป็นเกียรติ และยินดีเป็นอย่างยิ่งที่ได้มาเปิดการประชุมสภาเทศบาล
ตำบลพรุพี ในวันนี้ ผมขอแสดงความยินดีเป็นอย่างยิ่งกับท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี ทุกท่านที่ได้รับความไว้วางใจจากพี่น้องประชาชนให้เข้ามาเป็นตัวแทนเพื่อปฏิบัติหน้าที่ให้เป็นไปตามเจตนารมณ์ของกฎหมายและดูแลอำนวยประโยชน์สุขของพี่น้องประชาชน ดังนั้น ขอให้สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพีทุกท่านร่วมกันปฏิบัติหน้าที่อย่างเต็มกำลังความสามารถภายใต้ระเบียบกฎหมายที่เกี่ยวข้อง และการทำงานต้องมีความโปร่งใส ชัดเจน ตรวจสอบได้ เพื่อประโยชน์สุขของประชาชนเทศบาลตำบลพรุพีเป็นสำคัญ 
 	ในโอกาสนี้ เพื่อให้การบริหารงานของเทศบาลตำบลพรุพี  เป็นไปด้วยความเรียบร้อย ตามความในมาตรา 24 แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 14) พ.ศ. 2562 จึงกำหนดให้สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพีได้มาประชุมสภาเทศบาลตำบลพรุพี ครั้งแรกในวันนี้ เพื่อการดำเนินการเลือกประธานสภาเทศบาลตำบลพรุพี และรองประธานสภาเทศบาลตำบลพรุพี และกำหนดวันประชุมสมัยสามัญประจำปีของสภาเทศบาลตำบลพรุพี ต่อไป
	ท้ายสุดนี้ ผมขออัญเชิญพระบรมราโชวาทของพระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัว (รัชกาลที่ 10) มาแจ้งกับพวกเรา ซึ่งพระองค์ทรงพระราชทานไว้ว่า
	“งานราชการนั้น คืองานของแผ่นดิน มีผลเกี่ยวเนื่องโดยตรงถึงประโยชน์
ของประเทศชาติและประชาชนทุกคน ดังนั้น ข้าราชการผู้ปฏิบัติบริหารงานของแผ่นดิน
จึงต้องทำความเข้าใจถึงความสำคัญในหน้าที่และความรับผิดชอบของตนให้ถ่องแท้
แล้วร่วมกันคิดร่วมกันทำด้วยความอุตสาหะ เสียสละ และด้วยความสุจริตจริงใจ 
โดยถือประโยชน์จากงานเป็นหลักใหญ่ งานของแผ่นดินทุกส่วน จักได้ดำเนินก้าวหน้าไปพร้อมกัน และสำเร็จประโยชน์ที่พึงประสงค์ คือ ยังความเจริญมั่นคงให้เกิดแก่ประเทศชาติและประชาชนได้แท้จริงและยั่งยืนตลอดไป”
 	จึงขอให้ทุกท่านยึดแนวทางของพระบรมราโชวาทของพระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัว เป็นแนวทางปฏิบัติงานในการทำหน้าที่ เพื่อประสานประโยชน์ ร่วมแรงร่วมใจในการทำหน้าที่ร่วมกัน เพื่อให้เกิดประโยชน์สูงสุดแก่พี่น้องประชาชนในจังหวัดสุราษฎร์ธานี  บัดนี้ ได้เวลาอันสมควรแล้ว ผมขอเปิดประชุมสภาเทศบาลตำบลพรุพี ครั้งแรก ณ บัดนี้ ขอบคุณครับ
นายพงศ์ศักดิ์ 	รักษาวงศ์  ปลัดเทศบาลตำบลพรุพี  (เลขานุการสภาชั่วคราว )
	- ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  
พ.ศ. 2547 แก้ไขเพิ่มเติมถึง ( ฉบับที่ 2 ) พ.ศ. 2554 หมวด 1 ข้อ 7 ในการประชุมสภาท้องถิ่นครั้งแรก   เมื่อผู้ว่าราชการจังหวัดเปิดประชุมสภาท้องถิ่นแล้ว  ให้ปลัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเป็นเลขานุการสภาท้องถิ่นชั่วคราว โดยให้เชิญสมาชิกสภาท้องถิ่นผู้มีอายุมากที่สุด ซึ่งอยู่ในที่ประชุมสภาท้องถิ่นคราวนั้น เป็นประธานสภาท้องถิ่นชั่วคราว  หากสมาชิกสภาท้องถิ่นผู้มีอายุมากที่สุดไม่รับเป็นประธานสภาท้องถิ่นชั่วคราว ให้เชิญสมาชิกสภาท้องถิ่นผู้มีอายุมากที่สุดรองลงมาตามลำดับซึ่งอยู่ในที่ประชุมสภาท้องถิ่นคราวนั้นเป็นประธานสภาท้องถิ่นชั่วคราว เพื่อทำหน้าที่เป็นประธานที่ประชุมนำสมาชิกสภาท้องถิ่นปฏิญาณตนตามกฎหมายว่าด้วยการปกครองส่วนท้องถิ่นกำหนด 
ในที่ประชุมนี้ ได้ตรวจสอบอายุสมาชิกสภาเทศบาลที่มาประชุมทุกท่านแล้ว ปรากฏว่า  นายจรูญ  สวัสดิ์เมือง สมาชิกสภาเขตเลือกตั้งที่ 1  เป็นผู้ที่มีอายุมากที่สุด  ขอเชิญ นายจรูญ  สวัสดิ์เมือง สมาชิกสภาเขตเลือกตั้งที่ 1  ทำหน้าที่ประธานสภาชั่วคราว และดำเนินการตามระเบียบวาระต่อไป

นายจรูญ  สวัสดิ์เมือง	ประธานสภาฯ ชั่วคราว  
     		    - กราบเรียนท่านนายอำเภอบ้านนาสาร ท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพีผู้ทรงเกียรติ
และผู้เข้าร่วมประชุมสภาฯ ทุกท่าน กระผมนายจรูญ   สวัสดิ์เมือง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี สมาชิกสภาเขตเลือกตั้งที่ 1  ก่อนอื่นก็ต้องขอแสดงความยินดีกับเพื่อนสมาชิกทุกท่าน ที่ได้รับความไว้วางใจจากประชาชน เลือกให้ดำรงตำแหน่งสมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี ทั้ง 2 เขตเลือกตั้งในสมัยนี้ และวันนี้ก็เป็นการประชุมสภาเทศบาลตำบลพรุพีครั้งแรก ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๑๔) พ.ศ. 2562 มาตรา 24 วรรคสอง ประกอบกับระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพิ่มเติม ฉบับที่ 2 พ.ศ. 2554 ข้อ 6 และข้อ 7 โดยท่านนายอำเภอบ้านนาสาร ซึ่งได้รับมอบอำนาจให้ปฏิบัติราชการแทนผู้ว่าราชการจังหวัดสุราษฎร์ธานี ได้กำหนดให้มีการประชุมในวันนี้ กระผมขอดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุมครับ

ระเบียบวาระที่ ๑     เรื่อง ประธานสภาชั่วคราวนำสมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพีกล่าวคำปฏิญาณตน

นายจรูญ  สวัสดิ์เมือง	ประธานสภาฯ ชั่วคราว  
- เนื่องจากการประชุมสภาเทศบาลตำบลพรุพี ครั้งนี้ เป็นการประชุมสภาฯ ครั้งแรก  หลังจากที่คณะกรรมการการเลือกตั้งได้มีประกาศให้มีการเลือกตั้ง เนื่องจากสมาชิกสภาท้องถิ่นและผู้บริหารท้องถิ่นพ้นจากตำแหน่งเพราะเหตุอื่นใดนอกจากครบวาระ 
ตามมาตรา 11 แห่งพระราชบัญญัติการเลือกตั้งสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือผู้บริหารท้องถิ่น พ.ศ. 2562 ประกอบมาตรา 29 แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๑๔) พ.ศ. 2562 เพื่อปฏิบัติให้เป็นไปตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๑๔) พ.ศ. 2562 มาตรา 17 ซึ่งกำหนดว่า ก่อนเข้ารับหน้าที่สมาชิกสภาเทศบาลต้องปฏิญาณตนในที่ประชุมสภาเทศบาลว่า “ จะรักษาไว้และปฏิบัติตามซึ่งรัฐธรรมนูญแห่งราชอาณาจักรไทย ทั้งจะซื่อสัตย์สุจริตและปฏิบัติหน้าที่เพื่อประโยชน์ของท้องถิ่น”      
                               ฉะนั้น  โอกาสนี้ ขอให้สมาชิกทุกท่านยืนขึ้น กล่าวคำปฏิญาณตนตามข้าพเจ้า ดังนี้
             ข้าพเจ้า  …(ออกชื่อของตนเอง)...สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี 
ขอปฏิญาณตนว่า “จะรักษาไว้และปฏิบัติตามซึ่งรัฐธรรมนูญแห่งราชอาณาจักรไทย ทั้งจะซื่อสัตย์สุจริตและปฏิบัติหน้าที่เพื่อประโยชน์ของท้องถิ่น”
- นับจากนี้ไปจนครบวาระการดำรงตำแหน่ง อีก 4 ปี ข้างหน้า พวกเราจะได้ร่วมกันคิด ร่วมกันทำ เพื่อแก้ไขปัญหา ความเดือดร้อน และเพื่ออำนวยประโยชน์สุขให้แก่พี่น้องในเขตเทศบาลตำบลท่าชี โดยใช้สภาแห่งนี้เป็นศูนย์กลางผ่านไปยังนายกเทศมนตรีตำบลท่าชีและข้าราชการทุกท่านครับ  รกวันนี้ด้วย  
- ขอผ่านเข้าสู่ระเบียบวาระที่ 2  นะครับ
ระเบียบวาระที่ 2     เรื่อง การเลือกประธานสภาเทศบาลตำบลพรุพี

นายจรูญ  สวัสดิ์เมือง		ประธานสภาฯ ชั่วคราว  
ระเบียบวาระที่ 2  เรื่องการเลือกประธานสภาเทศบาลตำบลพรุพี ขอเชิญท่านปลัดเทศบาล (เลขานุการสภาชั่วคราว) ได้ชี้แจ้งระเบียบวิธีการเลือกให้ที่ประชุมได้รับทราบด้วยครับ

นายพงศ์ศักดิ์     รักษาวงศ์	ปลัดเทศบาล (เลขานุการสภาชั่วคราว) 
เรียนท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพีทุกท่าน  กระผมขอแจ้งระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 และแก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 2)  พ.ศ. 2554  เกี่ยวกับการเลือกประธานสภา  โดยสรุปดังนี้
ข้อ 8 “วิธีเลือกประธานสภาท้องถิ่น  ให้สมาชิกสภาท้องถิ่นแต่ละคนมีสิทธิเสนอชื่อสมาชิกสภาท้องถิ่นคนหนึ่ง  ที่ตนเห็นว่าสมควรให้เป็นผู้ดำรงตำแหน่งประธานสภาท้องถิ่น  การเสนอนั้นต้องมีสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรองไม่น้อยกว่า 2 คน โดยให้สมาชิกสภาท้องถิ่นแต่ละคนมีสิทธิรับรองได้เพียงครั้งเดียว ชื่อที่เสนอไม่จำกัดจำนวน  และให้สมาชิกสภาท้องถิ่นลงคะแนนเลือกจากชื่อเหล่านั้น  โดยวิธีเขียนชื่อตัว และชื่อสกุล  ของผู้ที่ถูกเสนอชื่อคนละหนึ่งชื่อ  เมื่อตรวจนับแล้วให้ประธานที่ประชุมประกาศคะแนนต่อ
ที่ประชุมสภาท้องถิ่น  ผู้ที่ได้คะแนนสูงสุดเป็นผู้ได้รับเลือก   ถ้ามีผู้ได้คะแนนสูงสุดเท่ากันหลายคน  ให้เลือกใหม่เฉพาะผู้ที่ได้คะแนนสูงสุดนั้น  โดยใช้วิธีเดิม  ถ้าผลการเลือกใหม่ปรากฏว่ายังมีผู้ได้คะแนนสูงสุดเท่ากันอีก  ให้ใช้วิธีจับสลากเฉพาะผู้ได้คะแนนสูงสุดเท่ากัน”
“ให้ประธานที่ประชุม เชิญสมาชิกสภาท้องถิ่น ไม่น้อยกว่า 2 คน ช่วยตรวจนับคะแนน” วิธีจับสลากตามวรรคหนึ่งให้ประธานที่ประชุมดำเนินการให้ผู้ได้คะแนนสูงสุดเท่ากันตกลงกันเสียก่อน ว่าจะให้ผู้ใดเป็นผู้จับสลากก่อนหลัง หากตกลงกันไม่ได้ให้ประธานที่ประชุมจับสลากว่าผู้ใดจะเป็นผู้จับสลากก่อนหลัง แล้วให้จัดทำบัตรสลาก ชนาด สี และขนาดอย่างเดียวกันตามจำนวนเท่ากับจำนวนผู้ได้รับคะแนนสูงสุดเท่ากัน โดยเขียนข้อความว่า “ ได้รับเลือกเป็นประธานสภาท้องถิ่น ” เพียงบัตรเดียว นอกนั้นเขียนข้อความว่า “ ไม่ได้รับเลือกเป็นประธานสภาท้องถิ่น ”
และในข้อ  14  แห่งระเบียบฯ ในการเลือกประธานสภาท้องถิ่น  รองประธานสภาท้องถิ่น หรือเลขานุการสภาท้องถิ่นถ้ามีการเสนอชื่อผู้สมควรได้รับการแต่งตั้งเพียงตำแหน่งละหนึ่งคน ให้ถือว่าผู้นั้นได้รับเลือก   
ขอเรียนเชิญท่านประธานสภาเทศบาลตำบลพรุพีชั่วคราว  โปรดดำเนินการเลือกประธานสภาเทศบาลตำบลพรุพีต่อไป ขอเรียนเชิญครับ

นายจรูญ  สวัสดิ์เมือง	 ประธานสภาฯ ชั่วคราว  
- ขอให้ท่านสมาชิกได้พิจารณาและเสนอชื่อผู้ที่เห็นสมควรได้รับเลือกเป็นประธานสภา เทศบาลตำบลพรุพี ขอเชิญครับ
นายสุริยา    ประพันธ์	สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขต 2
- กระผม นายสุริยา    ประพันธ์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขตเลือกตั้งที่ 2 ขอเสนอชื่อ นายวัชรินทร์   นาคกุล สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขตที่ 2 เป็นประธานสภาฯ ครับ
นายจรูญ  สวัสดิ์เมือง	ประธานสภาฯ ชั่วคราว  
			- ขอผู้รับรองด้วยครับ (สมาชิกต้องรับรองไม่น้อยกว่าสองคน ผู้รับรองต้องขานชื่อ – สกุล           
                                ตัวเองด้วย) 
นายไพโรจน์   อักษรทอง     สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขต 2
- กระผมนายไพโรจน์   อักษรทอง  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขต 2 ขอรับรอง 
นายวัชรินทร์   นาคกุล สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขตเลือกตั้งที่ 2 เป็นประธานสภาฯ ครับ (ผู้รับรองคนที่ 1)
นายผอง  ผลเกลี้ยง     สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขต 2
- กระผมนายผอง  ผลเกลี้ยง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขต 2 ขอรับรอง 
นายวัชรินทร์   นาคกุล สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขตเลือกตั้งที่ 2 เป็นประธานสภาฯ ครับ (ผู้รับรองคนที่ 2)
นายธีระพล   ดำฉวาง  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขต 1
- กระผมนายธีระพล   ดำฉวาง  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขต 1 ขอรับรอง 
นายวัชรินทร์   นาคกุล สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขตเลือกตั้งที่ 2 เป็นประธานสภาฯ ครับ (ผู้รับรองคนที่ 3)
นายปุณณรัตน์   ทองสุก  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขต 1
- กระผมนายปุณณรัตน์   ทองสุก  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขต 1 ขอรับรอง 
นายวัชรินทร์   นาคกุล สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขตเลือกตั้งที่ 2 เป็นประธานสภาฯ ครับ (ผู้รับรองคนที่ 4)
นายยุทธนา   แสงสุวรรณ  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขต 1
- กระผมนายยุทธนา   แสงสุวรรณ  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขต 1 ขอรับรอง 
นายวัชรินทร์   นาคกุล สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขตเลือกตั้งที่ 2 เป็นประธานสภาฯ ครับ (ผู้รับรองคนที่ 5)
นายวิชา  กลับชัย   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขต 1
- กระผมนายวิชา  กลับชัย  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขต 2 ขอรับรอง 
นายวัชรินทร์   นาคกุล สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขตเลือกตั้งที่ 2 เป็นประธานสภาฯ ครับ (ผู้รับรองคนที่ 6)
นางอรวรรณ  นาคสวัสดิ์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขต 2
- ดิฉันนางอรวรรณ  นาคสวัสดิ์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขต 2 ขอรับรอง 
นายวัชรินทร์   นาคกุล สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขตเลือกตั้งที่ 2 เป็นประธานสภาฯ ครับ (ผู้รับรองคนที่ 7)
นายสุริยา  ประพันธ์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขต 2
- กระผมนายสุริยา  ประพันธ์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขต 2 ขอรับรอง 
นายวัชรินทร์   นาคกุล สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขตเลือกตั้งที่ 2 เป็นประธานสภาฯ ครับ (ผู้รับรองคนที่ 8)
นางวาสนา  เกื้อฉิม  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขต 1
- ดิฉันนางวาสนา  เกื้อฉิม  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขต 1 ขอรับรอง 
นายวัชรินทร์   นาคกุล สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขตเลือกตั้งที่ 2 เป็นประธานสภาฯ ครับ (ผู้รับรองคนที่ 9)
- มีสมาชิกท่านใดจะเสนออีกบ้างไหมครับ ถ้ามีเชิญครับ
นายจรูญ   สวัสดิ์เมือง	ประธานสภาฯ ชั่วคราว  
	- ถ้าไม่มีผู้ใดเสนอท่านอื่นอีก เป็นอันว่า นายวัชรินทร์   นาคกุล สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขตเลือกตั้งที่ 2 ได้รับเลือกเป็นประธานสภาเทศบาลตำบลพรุพี ตามข้อ 14 แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไข เพิ่มเติมถึงฉบับที่ 2 พ.ศ. 2554 ในการเลือกประธานสภาท้องถิ่น รองประธานสภาท้องถิ่น หรือเลขานุการสภาท้องถิ่น  ถ้ามีการเสนอชื่อผู้สมควรได้รับการแต่งตั้งเพียงตำแหน่งละหนึ่งคน ให้ถือว่าผู้นั้นได้รับเลือกและเพื่อให้เป็นไปมาตรา 20 แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๑๔) พ.ศ. 2562 และข้อ 9 แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไข เพิ่มเติมถึงฉบับที่ 2 พ.ศ. 2554 

****ขอเรียนเชิญท่านนายอำเภอบ้านนาสาร ลงนามในคำสั่งแต่งตั้งประธานสภา ฯ ครับ*****   

พักการประชุม 10 นาที
นายจรูญ  สวัสดิ์เมือง	ประธานสภาฯ ชั่วคราว  
		       คำสั่งจังหวัดสุราษฎร์ธานี
ที่ 3616/2564
เรื่อง  แต่งตั้งประธานสภาเทศบาลตำบลพรุพี
	ด้วยสภาเทศบาลตำบลพรุพี ในคราวประชุมสภาเทศบาลตำบลพรุพีครั้งแรก เมื่อวันที่ 4  มิถุนายน 2564 ได้มีการเสนอชื่อผู้สมควรได้รับการเลือกเป็นประธานสภาเทศบาลตำบลพรุพีเพียงคนเดียว คือ นายวัชรินทร์  นาคกุล เป็นประธานสภาเทศบาลตำบลพรุพี
		อาศัยอำนาจตามความนัยมาตรา 20 แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 14) พ.ศ. 2562 และข้อ 9 แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554 ประกอบกับคำสั่งจังหวัดสุราษฎร์ธานี ที่ 2728/2564 เรื่อง แก้ไขคำสั่งการมอบอำนาจของผู้ว่าราชการจังหวัด ลงวันที่ 30 เดือนเมษายน พ.ศ. 2564 ผนวก ง/2 ข้อ 1.7 การแต่งตั้งประธานสภา และรองประธานสภาเทศบาลตำบล จึงแต่งตั้งให้นายวัชรินทร์  
นาคกุล ดำรงตำเหน่งประธานสภาเทศบาลตำบลพรุพี ในการประชุมสภาเทศบาลตำบล
พรุพีครั้งแรก เมื่อวันที่  4  มิถุนายน  2564
	        		ทั้งนี้  ตั้งแต่บัดนี้เป็นต้นไป
		             			สั่ง  ณ วันที่  4  เดือน มิถุนายน พ.ศ. 2564      			          
				(นายกัมปนาท กลิ่นเสาวคนธ์)
 			   นายอำเภอบ้านนาสาร ปฏิบัติราชการแทน
				ผู้ว่าราชการจังหวัดสุราษฎร์ธานี
และบัดนี้ การเลือกประธานสภาเทศบาลตำบลพรุพี ได้เสร็จสิ้นแล้ว ซึ่งตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ 2 พ.ศ. 2554 ข้อ 10 กำหนดว่า “ประธานสภาชั่วคราว พ้นจากตำแหน่งเมื่อ (๒) สำหรับเทศบาล เมื่อผู้ว่าราชการจังหวัดมีคำสั่งแต่งตั้งประธานสภาเทศบาล” ฉะนั้น ถือว่ากระผมได้พ้นจากตำแหน่งประธานสภาฯ ชั่วคราว ตามระเบียบข้างต้นด้วยและโอกาสนี้
ขอเชิญท่านประธานสภาเทศบาลตำบลพรุพี ได้ขึ้นทำหน้าที่ประธานในที่ประชุมต่อไปเรียน
เชิญครับ
ระเบียบวาระที่ 3    	 การเลือกรองประธานสภาเทศบาลตำบลพรุพี			
นายวัชรินทร์  นาคกุล		ประธานสภาเทศบาลตำบลพรุพี  
	- เรียนท่านนายอำเภอบ้านนาสาร และสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
กระผมนายวัชรินทร์   นาคกุล  ประธานสภาเทศบาลตำบลพรุพี  ขอขอบคุณสมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติทุกท่านที่ไว้วางใจให้ทำหน้าที่เป็นประธานสภาเทศบาลตำบลพรุพี
ขอเรียนกับทุกท่านว่า จะปฏิบัติหน้าที่ให้ดีที่สุด เพื่อให้สภาเทศบาลตำบลพรุพี เป็นสภาอันทรงเกียรติ และเป็นส่วนสำคัญในการบริหารราชการของเทศบาลตำบลพรุพี พร้อมทั้งจะปฏิบัติหน้าที่ ให้เป็นไปตามคำปฏิญาณตน ณ ที่ประชุมสภาเทศบาลแห่งนี้โดยเคร่งครัด 
- ลำดับต่อไป เป็นระเบียบวาระที่ 3 เรื่อง การเลือกรองประธานสภาเทศบาลตำบลพรุพีซึ่งตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๑๔) พ.ศ. 2562 มาตรา 20 กำหนดว่า สภาเทศบาลมีประธานสภาคนหนึ่ง และรองประธานสภาคนหนึ่ง ประกอบกับระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น
 พ.ศ. 2547 แก้ไข เพิ่มเติมถึงฉบับที่ 2 พ.ศ. 2554 ข้อ 12 กำหนดให้ใช้วิธีการเลือกเช่นเดียวกับการเลือกประธานสภาฯ  
ฉะนั้น เพื่อให้การปฏิบัติเป็นไปตามที่ระเบียบกฎหมายกำหนด ในลำดับต่อไปนี้จะเป็นการเลือกรองประธานสภา ซึ่งวิธีการเลือก วิธีการลงคะแนน วิธีนับคะแนนและผลการนับคะแนน ท่านปลัดเทศบาลตำบลพรุพี  ในฐานะเลขานุการสภา ฯ ชั่วคราว ได้นำเรียนไปแล้วเมื่อการเลือกประธานสภา ฯ ขอให้ ท่านสมาชิกได้พิจารณาและเสนอชื่อผู้ที่เห็นว่าสมควรได้รับเลือกเป็นรองประธานสภาเทศบาลตำบลพรุพี ขอเชิญครับ
นายไพโรจน์   อักษรทอง   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขต 1
- กระผมนายไพโรจน์   อักษรทอง   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขตเลือกตั้งที่ 2 
ขอเสนอชื่อนายยุทธนา  แสงสุวรรณ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขตเลือกตั้งที่ 1 เป็นรองประธานสภาฯ ครับ
นายวัชรินทร์  นาคกุล	ประธานสภาเทศบาลตำบลพรุพี  
			- ขอผู้รับรองด้วยครับ (สมาชิกต้องรับรองไม่น้อยกว่าสองคน ผู้รับรองต้องขานชื่อ – สกุล           
                                ตัวเองด้วย) 
นายผอง  ผลเกลี้ยง     สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขต 2
- กระผมนายผอง  ผลเกลี้ยง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขต 2 ขอรับรอง 
นายยุทธนา  แสงสุวรรณ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขตเลือกตั้งที่ 1 เป็นรองประธานสภาฯ ครับ (ผู้รับรองคนที่ 1)
นายธีระพล   ดำฉวาง  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขต 1
- กระผมนายธีระพล   ดำฉวาง  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขต 1 ขอรับรอง 
นายยุทธนา  แสงสุวรรณ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขตเลือกตั้งที่ 1 เป็นรองประธานสภาฯ ครับ (ผู้รับรองคนที่ 2)
นายปุณนรัตน์   ทองสุก  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขต 1
- กระผมนายปุณนรัตน์   ทองสุก  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขต 1 ขอรับรอง 
นายยุทธนา  แสงสุวรรณ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขตเลือกตั้งที่ 1 เป็นรองประธานสภาฯ ครับ (ผู้รับรองคนที่ 3)
นายวิชา  กลับชัย   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขต 1
- กระผมนายวิชา  กลับชัย  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขต 2 ขอรับรอง 
นายยุทธนา  แสงสุวรรณ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขตเลือกตั้งที่ 1 เป็นรองประธานสภาฯ ครับ (ผู้รับรองคนที่ 4)
นางอรวรรณ  นาคสวัสดิ์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขต 2
- ดิฉันนางอรวรรณ  นาคสวัสดิ์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขต 2 ขอรับรอง 
นายยุทธนา  แสงสุวรรณ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขตเลือกตั้งที่ 1  เป็นรองประธานสภาฯ ครับ (ผู้รับรองคนที่ 5)
นายสุริยา  ประพันธ์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขต 2
- กระผมนายสุริยา  ประพันธ์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขต 2 ขอรับรอง 
นายยุทธนา  แสงสุวรรณ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขตเลือกตั้งที่ 1 เป็นรองประธานสภาฯ ครับ (ผู้รับรองคนที่ 6)
นางวาสนา  เกื้อฉิม  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขต 1
- ดิฉันนางวาสนา  เกื้อฉิม  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขต 1 ขอรับรอง 
นายยุทธนา  แสงสุวรรณ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขตเลือกตั้งที่ 1 เป็นรองประธานสภาฯ ครับ (ผู้รับรองคนที่ 8)
- มีสมาชิกท่านใดจะเสนออีกบ้างไหมครับ ถ้ามีเชิญครับ
นายวัชรินทร์   นาคกุล	ประธานสภาเทศบาลตำบลพรุพี  
[bookmark: _Hlk69815659]- ถ้าไม่มีผู้ใดเสนอท่านอื่นอีก ถือว่า นายยุทธนา   แสงสุวรรณ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขตเลือกตั้งที่ 1  ได้รับเลือกเป็นรองประธานสภาเทศบาลตำบลพรุพี ซึ่งตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพิ่มเติม ถึงฉบับที่ 2 พ.ศ. 2554 ข้อ 14 และเพื่อให้เป็นไปมาตรา 20 แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๑๔) พ.ศ. 2562 
                          ***ขอเรียนเชิญท่านนายอำเภอบ้านนาสาร ลงนามในคำสั่งแต่งตั้งรองประธานสภา ฯครับ*** 
	***พักการประชุม 10 นาที*** 
นายวัชรินทร์   นาคกุล	ประธานสภาเทศบาลตำบลพรุพี  
			คำสั่งจังหวัดสุราษฎร์ธานี
ที่  3617/2564
		       เรื่อง  แต่งตั้งรองประธานสภาเทศบาลตำบลพรุพี
	ด้วยสภาเทศบาลตำบลพรุพี  ในคราวประชุมสภาเทศบาลตำบลพรุพี ครั้งแรก เมื่อวันที่ 4  มิถุนายน 2564 ได้มีการเสนอชื่อผู้สมควรได้รับการเลือกเป็นรองประธานสภาเทศบาลตำบลพรุพีเพียงคนเดียว คือ นายยุทธนา  แสงสุวรรณ เป็นรองประธานสภาเทศบาลตำบลพรุพี
		อาศัยอำนาจตามความนัยมาตรา 20 แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 14) พ.ศ. 2562 และข้อ ๑๑ วรรคท้าย แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554 ประกอบกับคำสั่งจังหวัดสุราษฎร์ธานี ที่ 2728/2564 เรื่อง แก้ไขคำสั่งการมอบอำนาจของผู้ว่าราชการจังหวัด ลงวันที่ 30 เดือน เมษายน พ.ศ. 2564 ผนวก ง/2 ข้อ 1.7 การแต่งตั้งประธานสภา และรองประธานสภาเทศบาลตำบล จึงแต่งตั้งให้                      นายยุทธนา  แสงสุวรรณ ดำรงตำแหน่งรองประธานสภาเทศบาลตำบลพรุพี ในการประชุมสภาเทศบาลตำบลพรุพี  ครั้งแรก เมื่อ4  มิถุนายน 2564
                     		ทั้งนี้ ตั้งแต่บัดนี้เป็นต้นไป
		             			สั่ง  ณ วันที่ 4 เดือน มิถุนายน พ.ศ. 2564      				        				(นายกัมปนาท กลิ่นเสาวคนธ์)
 					  นายอำเภอบ้านนาสาร ปฏิบัติราชการแทน
					ผู้ว่าราชการจังหวัดสุราษฎร์ธานี

ระเบียบวาระที่ ๔     เรื่อง การเลือกเลขานุการสภาเทศบาลตำบลพรุพี
[bookmark: _Hlk72071089]นายวัชรินทร์   นาคกุล	ประธานสภาเทศบาลตำบลพรุพี
	ต่อไประเบียบวาระที่ 4  การเลือกเลขานุการสภาเทศบาล ขอเชิญเลขานุการสภาชั่วคราว ชี้แจงระเบียบเกี่ยวกับการเลือกเลขานุการสภาเทศบาล ครับ 

นายพงศ์ศักดิ์    รักษาวงศ์		ปลัดเทศบาล (เลขานุการสภาชั่วคราว) 
 	ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ 2 พ.ศ. 2554 ข้อ 18 กำหนดว่า “ให้สภาท้องถิ่นเลือกพนักงานหรือข้าราชการส่วนท้องถิ่นขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนั้น หรือสมาชิกสภาท้องถิ่นนั้นคนหนึ่ง เป็นเลขานุการสภาท้องถิ่น ทั้งนี้ ให้คำนึงถึงความรู้ความสามารถอันจะเป็นประโยชน์ต่อสภาท้องถิ่น” สำหรับวิธีการเลือก ตามระเบียบ ฯ ข้อ 13 กำหนดให้นำวิธีการเลือกประธานสภาท้องถิ่นตามระเบียบ ฯ ข้อ 8 มาใช้บังคับโดยอนุโลม ซึ่งวิธีการต่าง ๆ ท่านเลขานุการสภาฯ ชั่วคราวก็ได้นำเรียนในเบื้องต้นแล้ว ฉะนั้น โอกาสนี้ขอเชิญท่านสมาชิกฯ เสนอผู้ที่มีคุณสมบัติ และมีความรู้ความสามารถเหมาะสม
ที่จะได้รับเลือกเป็นเลขานุการสภาเทศบาลตำบลพรุพี เชิญครับ
นายยุทธนา   แสงสุวรรณ  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขต 1
- กระผม นายยุทธนา  แสงสุวรรณ  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขต 1
ขอเสนอชื่อนายพงศ์ศักดิ์  รักษาวงศ์ ปลัดเทศบาลตำบลพรุพี เป็นเลขานุการสภาเทศบาลตำบลพรุพี ครับ
นายวัชรินทร์   นาคกุล	ประธานสภาเทศบาลตำบลพรุพี
			- ขอผู้รับรองด้วยครับ (สมาชิกต้องรับรองไม่น้อยกว่าสองคน ผู้รับรองต้องขานชื่อ – สกุล           
                                ตัวเองด้วย) 
นายสุริยา  ประพันธ์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขต 2
- กระผมนายสุริยา  ประพันธ์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขต 2 ขอรับรอง 
นายพงศ์ศักดิ์   รักษาวงศ์  ปลัดเทศบาลตำบลพรุพี เป็น เลขานุการสภาเทศบาลตำบลพรุพี ครับ(ผู้รับรองคนที่ 1)
นางวาสนา  เกื้อฉิม  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขต 1
- ดิฉันนางวาสนา  เกื้อฉิม  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขต 1 ขอรับรอง 
นายพงศ์ศักดิ์   รักษาวงศ์  ปลัดเทศบาลตำบลพรุพี เป็น เลขานุการสภาเทศบาลตำบลพรุพี ครับ (ผู้รับรองคนที่ 2)			 
-  มีสมาชิกท่านใดจะเสนออีกบ้างไหมครับ ถ้ามีเชิญครับ
นายวัชรินทร์   นาคกุล	ประธานสภาเทศบาลตำบลพรุพี
- ถ้าไม่มีผู้ใดเสนอท่านอื่นอีก ถือว่า นายพงศ์ศักดิ์   รักษาวงศ์  ปลัดเทศบาลตำบลพรุพี ได้รับเลือกเป็นเลขานุการสภาเทศบาลตำบลพรุพี 


นายพงศ์ศักดิ์    รักษาวงศ์		ปลัดเทศบาล (เลขานุการสภาชั่วคราว) 
- ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ 2 พ.ศ. 2554 ข้อ 14 และตามข้อ 13 วรรค 2 กำหนดว่า “เมื่อสภาท้องถิ่นมีมติเลือกเลขานุการ






สภาท้องถิ่นแล้ว ให้เลขานุการสภาท้องถิ่นชั่วคราว พ้นจากตำแหน่ง” ฉะนั้น ถือว่า เทศบาลตำบลพรุพี ในฐานะเลขานุการสภา ฯ ชั่วคราว ได้พ้นจากตำแหน่งแล้ว และโอกาสนี้ ขอเชิญนายพงศ์ศักดิ์   รักษาวงศ์  ปลัดเทศบาลตำบลพรุพี ซึ่งได้รับเลือกเป็นเลขานุการสภา ฯ ได้ปฏิบัติหน้าที่ต่อไปครับ  
(ลำดับต่อไประเบียบวาระที่ 5) 

[bookmark: _Hlk70324928][bookmark: _Hlk73952091]ระเบียบวาระที่ 5	เรื่องที่เสนอใหม่เพื่อพิจารณา 
[bookmark: _Hlk73956718]5.1 เรื่องกำหนดสมัยประชุมสามัญ ประจำปี พ.ศ. 2564  ระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปี 
นายวัชรินทร์   นาคกุล	ประธานสภาเทศบาลตำบลพรุพี
	ระเบียบวาระที่ 5.1 เรื่อง กำหนดสมัยประชุมสามัญ ประจำปี พ.ศ. 2564  ระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชุมสมัยประชุมสามัญ  ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาล ชี้แจงระเบียบที่เกี่ยวข้อง

นายพงศ์ศักดิ์    รักษาวงศ์	  เลขานุการสภาเทศบาลตำบลพรุพี
เรียนท่านประธานสภาเทศบาล ตามมาตรา  24 แห่ง พระราชบัญญัติเทศบาล   พ.ศ.2496  แก้ไขเพิ่มเติม  (ฉบับที่  14)  พ.ศ. 2562  ได้กำหนดว่า “ในปีหนึ่งให้มีสมัยประชุมสามัญ 4  สมัย  สมัยประชุมสามัญครั้งแรกและวันเริ่มประชุมสมัยสามัญ 
	ประจำปีให้สภาเทศบาลกำหนด  สมัยประชุมสามัญสมัยหนึ่ง ให้มีกำหนดไม่เกินสามสิบวัน แต่ถ้าจะขยายเวลาออกไปอีกจะต้องได้รับอนุญาตจากผู้ว่าราชการจังหวัด”  และ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 และแก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554
ข้อ 21  กำหนดว่า  “การกำหนดจำนวนสมัยประชุมสามัญประจำปี
ระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชุม  สมัยประชุมสามัญประจำปีของแต่ละสมัยในปีนั้น วันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำปี ของปีถัดไปและระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกของปีถัดไป  ให้ประธานสภาท้องถิ่นนำปรึกษาในที่ประชุมสามัญประจำปี สมัยแรก  ของแต่ละปี”

นายวัชรินทร์   นาคกุล  	ประธานสภาเทศบาลตำบลพรุพี 
[bookmark: _Hlk72072098][bookmark: _Hlk72072127]	ตามที่เลขานุการสภาเทศบาล ได้ชี้แจงระเบียบที่เกี่ยวข้อง  ขอเชิญท่านสมาชิกสภาเทศบาลเสนอ เรื่องกำหนดสมัยประชุมสามัญ ประจำปี พ.ศ. 2564  ระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชุมสมัยประชุมสามัญ  ขอเชิญนายยุทธนา  แสงสุวรรณ  เสนอครับ 

นายยุทธนา  แสงสุวรรณ		รองประธานสภาเทศบาลตำบลพรุพี
เรียนท่านประธานสภาที่เคารพและเพื่อนสมาชิกผู้ทรงเกียรติ กระผมนายยุทธนา  แสงสุวรรณ   สมาชิกสภาเทศบาล เขตเลือกตั้งที่ 1 ขอเสนอสมัยประชุมสภาเทศบาลตำบลพรุพี สมัยสามัญ ประจำปี พ.ศ. ๒๕64 จำนวน ๔ สมัย ครับ ผู้รับรองเต็มสภา 

นายวัชรินทร์   นาคกุล  	ประธานสภาเทศบาลตำบลพรุพี 
มีสมาชิกท่านใดประสงค์จะเสนออีกหรือไม่ / ถ้ามี ขอเชิญครับถ้าไม่มีถือว่าที่ประชุมมีมติเห็นชอบให้กำหนดสมัยประชุมสภาเทศบาลตำบลพรุพี สมัยสามัญประจำปี พ.ศ. ๒๕64 จำนวน 4 สมัย 


         6.๒ การกำหนดระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชุมสมัยสามัญประจำปี 
พ.ศ. ๒๕64

นายวัชรินทร์   นาคกุล  	ประธานสภาเทศบาลตำบลพรุพี 
ขอเชิญที่ประชุมกำหนดระยะเวลา และวันเริ่มต้นประชุมสมัยสามัญ ประจำปี 
พ.ศ. ๒๕64 สมัยที่ ๒ สมัยที่ ๓ และสมัยที่ ๔ ครับ ขอเชิญ คุณยุทธนา  แสงสุวรรณ ครับ 

นายยุทธนา  แสงสุวรรณ		สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี		
กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพและเพื่อนสมาชิกผู้ทรงเกียรติ  กระผมนายยุทธนา  แสงสุวรรณ สมาชิกสภาเทศบาล เขตเลือกตั้งที่ 1 ขอเสนอกำหนดระยะเวลา และวันเริ่มต้นประชุมสมัยสามัญประจำปี พ.ศ. ๒๕64 สมัยที่ ๒  สมัยที่ ๓ และสมัยที่ ๔ ดังนี้ ครับ 
- สมัยสามัญสมัยที่ 2 ตั้งแต่วันที่ 15 มิถุนายน – 14 กรกฎาคม 2564  
มีกำหนดไม่เกิน 30 วัน
- สมัยสามัญสมัยที่ 3 ตั้งแต่วันที่ 1 - 30 สิงหาคม  2564 มีกำหนดไม่เกิน 
30 วัน
        - สมัยสามัญสมัยที่ 4 ตั้งแต่วันที่ 1 – 30  พฤศจิกายน 2564 มีกำหนดไม่เกิน 30 วัน

นายวัชรินทร์   นาคกุล  	ประธานสภาเทศบาลตำบลพรุพี 
				ขอผู้รับรองด้วยครับ

นายวิชา  กลับชัย   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขต 2
- กระผมนายวิชา  กลับชัย  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขต 2 ขอรับรอง 
การกำหนดระยะเวลา และวันเริ่มต้นประชุมสมัยสามัญประจำปี พ.ศ. ๒๕64 สมัยที่ ๒  
สมัยที่ ๓ และสมัยที่ ๔  ครับ (ผู้รับรองคนที่ 1)
นางอรวรรณ  นาคสวัสดิ์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขต 2
- ดิฉันนางอรวรรณ  นาคสวัสดิ์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขต 2 ขอรับรอง 
การกำหนดระยะเวลา และวันเริ่มต้นประชุมสมัยสามัญประจำปี พ.ศ. ๒๕64 สมัยที่ ๒  
สมัยที่ ๓ และสมัยที่ ๔ ครับ (ผู้รับรองคนที่ 2)
นายวัชรินทร์   นาคกุล  	ประธานสภาเทศบาลตำบลพรุพี 
มีสมาชิกท่านใดประสงค์จะเสนออีกหรือไม่/ถ้ามี ขอเชิญครับ ถ้าไม่มี ถือว่าที่ประชุมมีมติเห็นชอบให้กำหนดระยะเวลาและวันเริ่มสมัยประชุมสภาเทศบาลตำบลพรุพี สมัยสามัญประจำปี พ.ศ. ๒๕64 ดังนี้ 
[bookmark: _Hlk73967217]- สมัยสามัญสมัยที่ 2 ตั้งแต่วันที่ 15 มิถุนายน – 14 กรกฎาคม 2564  
มีกำหนดไม่เกิน 30 วัน
- สมัยสามัญสมัยที่ 3 ตั้งแต่วันที่ 1 - 30 สิงหาคม  2564 มีกำหนดไม่เกิน 
30 วัน
        - สมัยสามัญสมัยที่ 4 ตั้งแต่วันที่ 1 – 30  พฤศจิกายน 2564 มีกำหนดไม่เกิน 30 วัน

6.๓ การกำหนดวันเริ่มประชุมสภาสมัยสามัญและระยะเวลาของสมัยประชุมสมัยสามัญ สมัยแรกของ ปี พ.ศ. ๒๕๖5

นายวัชรินทร์   นาคกุล  	ประธานสภาเทศบาลตำบลพรุพี 
ขอเชิญที่ประชุมกำหนดวันเริ่มประชุมสมัยสามัญและระยะเวลาของ สมัยประชุม  สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖5 ครับ ขอเชิญคุณยุทธนา  แสงสุวรรณ ครับ 

นายยุทธนา  แสงสุวรรณ		รองประธานสภาเทศบาลตำบลพรุพี
กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพและเพื่อนสมาชิกผู้ทรงเกียรติ 
กระผมนายยุทธนา  แสงสุวรรณ รองประธานสภาเทศบาลตำบลพรุพี ขอเสนอกำหนดสมัยประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำปี 2565 ตั้งแต่วันที่ ๑ เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖5 ถึงวันที่  2  มีนาคม  2565 เป็นต้นไป มีกำหนดไม่เกิน ๓๐ วัน 

นายวัชรินทร์   นาคกุล  	ประธานสภาเทศบาลตำบลพรุพี 
ขอผู้รับรองด้วยครับ

นายธีระพล   ดำฉวาง  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขต 1
กระผมนายธีระพล   ดำฉวาง  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขต 1 ขอรับรอง 
การกำหนดวันเริ่มประชุมสภาสมัยสามัญและระยะเวลาของสมัยประชุมสมัยสามัญ สมัยแรกของ ปี พ.ศ. ๒๕๖5 ครับ (ผู้รับรองคนที่ 1)
นายปุณณรัตน์   ทองสุก  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขต 1
- กระผมนายปุณณรัตน์   ทองสุก  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขต 1 ขอรับรอง 
การกำหนดวันเริ่มประชุมสภาสมัยสามัญและระยะเวลาของสมัยประชุมสมัยสามัญ สมัยแรกของ ปี พ.ศ. ๒๕๖5  ครับ (ผู้รับรองคนที่ 2)
นายวัชรินทร์   นาคกุล  	ประธานสภาเทศบาลตำบลพรุพี 
มีสมาชิกท่านใดประสงค์จะเสนออีกหรือไม่/ถ้ามี ขอเชิญครับ ถ้าไม่มีถือว่าที่ประชุมมีมติเห็นชอบให้กำหนดสมัยประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำปี 25๖5 ตั้งแต่วันที่ ๑ เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖5 เป็นต้นไป มีกำหนดไม่เกิน ๓๐ วัน ไม่ทราบว่ามีเพื่อนสมาชิกจะเสนอเป็นอย่างอื่นหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีถือว่าสภาให้ความเห็นชอบ  
 
มติที่ประชุม		 มีสมาชิกสภาเทศบาล        เห็นชอบ.........12..........เสียง
	                                                      ไม่เห็นชอบ........-............เสียง
	                                                      งดออกเสียง........-…........เสียง






ระเบียบวาระที่ ๖     เรื่อง อื่น ๆ (ถ้ามี)
นายวัชรินทร์   นาคกุล		ประธานสภาเทศบาลตำบลพรุพี
วันนี้เป็นการประชุมสภาเทศบาลตำบลพรุพีครั้งแรก มีสมาชิกหน้าใหม่ๆ หลายท่านรวมทั้งตัวกระผมด้วย กระผมคิดว่ารอให้นายกเทศมนตรีตำบลพรุพี ได้แถลงนโยบายก่อนแล้วมาพูดคุยเสนอเรื่องขอสงสัยต่าง ๆ  ขอบคุณครับ  

เลิกประชุมเวลา ๑6.3๐ น.
					ลงชื่อ 				    ผู้จัดทำรายงานการประชุม
					         (นายพงศ์ศักดิ์   รักษาวงศ์)
     เลขานุการสภาเทศบาลตำบลพรุพี

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม เมื่อวันที่.................................................... 2564 เวลา .......................... น


 ถูกต้อง

                      ไม่ถูกต้อง


                     
....................................		    ...........................................		....................................
        (นายยุทธนา   แสงสุวรรณ)	                 (นายสุริยา   ประพันธ์)	            (นางวาสนา  เกื้อฉิม)
  ประธานกรรมการฯ                               กรรมการ                           กรรมการ/เลขานุการ

สภาเทศบาลตำบลพรุพี  ให้ความเห็นชอบรับรองรายงานการประชุมในการประชุมสภาเทศบาลตำบลพรุพี ครั้งแรก ประจำปี ๒๕๖4  เมื่อวันที่  4  เดือน  มิถุนายน  พ.ศ 2564  เมื่อวันที่…………........................……………………..






……………………………
(นายวัชรินทร์    นาคกุล)
ประธานสภาเทศบาลตำบลพรุพี

